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Депутатський запит 

  

До мене як депутата Сумської міської ради звернулись мешканці міста Суми 

та повідомили наступну інформацію, яка на мою думку містить ознаки 

кримінального правопорушення. 

Так, за інформацією мешканців житлового будинку № 82А по вулиці Черепіна 

в місті Суми на даний час у підвальному приміщенні будинку проводяться роботи з 

капітального ремонту мереж опалення. Згідно наданої інформації замовником цих 

робіт є департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, як головний 

розпорядник коштів міського бюджету в сумі 75 000 грн., призначених на 

капітальний ремонт цього житлового будинку. 

Робітники, які безпосередньо здійснюють ремонт мереж систем опалення 

називають себе співробітниками ТОВ «Саяна», яке фактично виконує капітальний 

ремонт.  

Разом із тим мешканці дізнались, що департаментом інфраструктури міста 

Сумської міської ради укладено договір на виконання капітального ремонту не з 

ТОВ «Саяна», а з ТОВ «ТОПАЗ», яке в свою чергу і повинне за укладеним 

договором виконувати вказані роботи, однак працівників цього підприємства 

мешканці жодного разу не бачили, що в результаті і викликало занепокоєння. 

Більш того мені повідомили, що до 14.04.2014 року директором та єдиним 

засновником ТОВ «Саяна» був Шнітке Юрій Вальдемарович, який обіймає на 

сьогоднішній день посаду директора департаменту інфраструктури міста Сумської 

міської ради (замовник капітального ремонту), а з 14.04.2014 року по сьогоднішній 

день засновником підприємства є його дружина. 

Тобто, якщо вищевказана інформація буде підтверджена має місце склад 

злочину, передбачений нормами Кримінального Кодексу України та грубе 

порушення норм Закону України «Про основні засади запобігання та протидії 

корупції», що полягають у наступному: посадова особа органів місцевого 

самоврядування – на яку покладена функція головного розпорядника бюджетних 



коштів призначених на капітальний ремонт житлового фонду (директор 

департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради – Шнітке Ю.В.) 

використовуючи своє посадове становище, умисно, діючи у власних інтересах та в 

інтересах третіх осіб (засновники ТОВ «Саяна»), усвідомлюючи протиправний 

характер своїх дій здійснив укладення завідомо фіктивного правочину (факт 

підписання договору на капітальний ремонт житлового будинку № 82А по вулиці 

Черепіна в місті Суми) з ТОВ «ТОПАЗ» не маючи при цьому на меті залучення до 

ремонту цього підприємства чим спричинив шкоду бюджету міста Суми у сумі 

75 000 грн., фактично привласнивши вказані кошти. 

Враховуючи вищевикладене, беручі до уваги статус особи про протиправність дій 

якої йде мова, прошу прокуратуру Сумської області та Управління служби безпеки 

України в Сумській області провести ґрунтовну перевірку фактів, викладених у 

цьому зверненні та у разі їх підтвердженні вирішити питання внесення відомостей 

до єдиного реєстру досудових розслідувань та притягнути до кримінальної 

відповідальності винних осіб. 
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